

Педагогические ВЕСТИ

№ 29–31 (2716/2718),
НОЯБРЬ 2013

Издается с 6 ноября 1927 года.
Газета Российского государственного
педагогического университета
им. А.И. Герцена

ОЛИМПИЙСКИЙ ОГОНЬ В РУКАХ ГЕРЦЕНОВЦЕВ

ПЕТЕРБУРГСКИЙ ЭТАП ЭСТАФЕТЫ ОГНЯ СОЧИ 2014 СТАЛ ПРАЗДНИКОМ
ДЛЯ СТУДЕНТОВ И ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА



27 и 28 октября состоялся петербургский этап эстафеты огня Зимней Олимпиады 2014. Оба дня герценовцы участвовали в этом уникальном и поистине грандиозном событии – как зрители и как факелоносцы.

В воскресенье, 27 октября, делегация преподавателей и студентов РГПУ им. А.И. Герцена во главе с ректором В.П. Соломиным приветствовала огонь Олимпиады 2014 во время прохождения эстафеты по центру Петербурга. Около полутора тысяч наших представителей собрались на Невском проспекте, чтобы поддержать эстафету. Участниками действия стали герценовцы – звезды мирового спорта: трехкратный олимпийский чемпион, заведующий кафедрой гимнастики Александр Дитятин и шестикратная олимпийская чемпионка, профессор кафедры спортивных дисциплин Любовь Егорова. Они пронесли олимпийский факел вместе с другими участниками эстафеты от Храма Спаса-на-Крови до Дворцовой площади, где он впоследствии был зажжен в олимпийской чаше.

Студенты института музыки, театра и хореографии Герценовского университета поддержали участников эстафеты эффектным танцем, который исполнили возле Олимпийских часов, расположенных на Невском проспекте.

– Герценовский университет чувствует себя причастным к Олимпийским играм 2014, в особенности после того, как факел



Универсиады побывал на его территории, – подчеркнул ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин. – Мы с большой ответственностью готовились к встрече олимпийского огня в Санкт-Петербурге; тем более, мы очень горды, что герценовцы участвуют в эстафете.

– Очень приятно видеть наших студентов, которые так душевно относятся к идее олимпийского движения, – поделился впечатлениями первый проректор Герценовского университета С.А. Гончаров. – Это создает ощущение праздника, потому что олимпийский огонь неотделим от молодости и улыбок, от хорошего настроения.

С руководством Герценовского университета были солидарны и студенты.

– Я очень рад, что нахожусь здесь вместе со всеми герценовцами, – не скрывал своих

эмоций Алексей Калимов, студент 2 курса психолого-педагогического факультета. – К сожалению, я вовремя не записался в волонтеры олимпийского движения, однако с удовольствием буду болеть за Россию и, в особенности, за герценовцев во время Олимпийских игр в Сочи!

На следующий день, 28 октября, факелоносцем во время прохождения эстафеты в г. Пушкине стала Юлия Овсянникова – серебряный призер Паралимпиады 2012 в Лондоне, серебряный призер Чемпионата Европы-2013, студентка факультета физической культуры Герценовского университета. Все желающие могли посмотреть на «огненный поцелуй» – так спортсмены называют момент передачи огня от одного факелоносца к другому.

Юлию пришли поддержать друзья, а также студенты и преподаватели РГПУ им. А.И. Герцена. Юлия находилась в прекрасном расположении духа и была готова к забегу, но призналась, что факел достаточно тяжелый. В этот вечер всем участникам праздника удалось прикоснуться к олимпийскому факелу. А уже 29 октября факел встречали в Герценовском университете – Юлию Овсянникову принимал ректор В.П. Соломин.

Около 130 миллионов жителей России смогли увидеть эстафету огня – колоссальная цифра, которая свидетельствует о том, что Олимпиада действительно объединяет людей. Зрителями соревнований и телетрансляций из Сочи в феврале 2014 года станут, по разным оценкам, до 2 миллиардов жителей Земли. И РГПУ им. А.И. Герцена внес свой вклад в то, чтобы этот праздник состоялся.

На фото в нижнем ряду: Юлия Овсянникова (в центре). Слева направо: доцент кафедры оздоровительной физической культуры и спортивных игр А.Е. Митин, проректор по учебной работе В.З. Кантор, ректор В.П. Соломин, ассистент кафедры оздоровительной физической культуры и спортивных игр, врач паралимпийской сборной России А.В. Шишкин, проректор по международному сотрудничеству С.М. Шипов

Материал подготовили
Кристина УЛЬЯНЕНКО,
Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспонденты «ПВ»